
Predsednik istraznog odbora na pocetku rocista i na zavrsnu rec je izjavio da na osnovu cinjenica
i sakupljenih dokaza utvrdeno je da krivicni predmet pod brojem PKR.br.369/20 16, bio je na radu
kod sudije Shadije Gerguri. Ovaj predmet je bio sa pedeset i devet (59) optuzenih i cetiri (4)
pravna lica , ovaj predmet je sudija podelila na tri (3) dela i na prvom delu je bilo predmet
podnosioca zalbe. Dalje predsednik odboraje istakao da sudija Gerguri tokom ovog perioda bila i
odgovorna za Departman za teska krivicna dela, bilaje zaduzena sa velikim brojem predmeta i da
ne stoji tvrdnja podnosioca zalbe (zalilaca) jer ovde nemamo prevazilazenje presude, posto sudija
Gerguri kao sto je utvrdeno i u clanu 369, stav 1, ZKPK, obavestila je usmeno predsednicu suda
da joj je potrebno dodatan rok za izradu presude, i isto obavestenje za odbor je potvrdila i sama
predsednica suda Bytyqi.

Sudski savet Kosova da bi razmatrao ovo pitanje, dana 29.septembra 2020.godine, zakazala je i
odrzala sa slusnu raspravu na koju su ucestvovali: Predsednik istraznog odbora Rifat Bllata i
subjekat istrage sudija Shadije Gerguri.

Istrazni odbor osnivan odlukom Sudskog saveta Kosova SSK.br.255/2019, za dan 12.decembar
2019.godine, za disciplinski predmet pod Br.AD/KGJKl14/2019/GJTHPR-ADGJTHP.br.22119,
podneo je Sudskom savetu Kosova izvestaj 0 istrazi sacinjen u vezi sa navodom disciplinske
povrede sudije Osnovnog suda u Pristini, Shadije Gerguri. Za istu se surnnja daje zakasnila izradu
pravovremene presude u krivicnorn predmetu PKR.br.369/2016, i za ovo nije obavesti1a
predsednicu suda. Ovim prema tvrdnjama nadleznog organa sudija Gerguri pocinila je
disciplinsku povredu.

Obrazlozenje

Shadije Gerguri, sudija u Osnovnom sudu Pristina, nije odgovorna za disciplinsku povredu koju
je naveo nadlezni organ.

ODLUKU

SVDSKI SAVET KOSOVA (SSK), na osnovu clana 108 .stav 3, Ustava Republike Kosova i
clana 7, stay 1, tacka 1.14 Zakona br. 06/L-055 0 Sudskom savetu Kosova, odlucujuci na
disciplinsko pitanje protiv Shadije Gerguri, sudija u Osnovnom sudu Pristina, prema Izvestaju
Istraznog odbora Br.AD/KGJKl14/2019/GJTHPR-ADGJTHPR.br.22119, za dan 11. mart
2020.godine, nakon saslusne rasprave odrzanog dana 29. septembra 2020.godine, u skJadu sa
Zakonom 0 disciplinskoj odgovornosti sudija i tuzilaca, clan 19 i 20 Pravilnika (05/2019) 0

disciplinskom postupku sudija, na 239.sastanku, odrzanom dana 29. septembra 2020.godine,
donosi:

SSK. br. 23212020
Datum: 29.septembar 2020.
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Od napred navedenog odluceno je kao u dispozitivi ovog resenja,

SSK-a, ocenjuje da sudija Gerguri je pokazala veliku posvecenost i zalaganje u vezi sa
blagovremenom obradom ovog predmeta , podelivsi je na tri dela tako da se ista moze obraditi sto
brze i efikasnije, i ista rnoze dobiti konacni epilog u najrazumnije vreme. Za ovo SSK-a, je ocenila
da sudija Gerguri, sa njenim radnjama nije pocinila disciplinsku povredu kao sto navodi podnosilac
zalbe (zalilac).

Iz predstavljenih dokaza tokom sa slusne rasprave, vidi se da sudija Gerguri cinila je objavljivanje
Presude dana 24.aprila 2020.godine, dok istu je dostavila u pisamicu 24. jula 2019.godine. 0
ovome je usmeno obavestila predsednicu suda Aferdita Bytyqia, sta potvrduje i izjava predsednice
suda 28.02 2020.godine, onaje izjavila daje ista bila usmeno obavestena od strane sudije Gerguri
o mogucnosti zakasnjenja izrade presude u predvideno zakonskom roku zbog toga sto je predmet
bio veoma obiman i da za istu je trebalo mnogo vremena da bi sacinila presudu 0 kome je i rec.
SSK, ocenjuje da prevazilazenje roka u okolnostima ovog slucaja, uzimajuci u obzir obim i
slozenost predmeta, krivicno dele korupcije, veliki broj okrivljenih u ovom predmetu i okolnosti
ovog predmeta u ovom slucaju nisu povezane sa disciplinskom povredom od strane sudije Gerguri.

Nakon ocenjivanja svih dokazajedan po jedan i sve zajedno, SSK-aje ocenio da ne stoji navod
nadleznog organa da je sudija Gerguri zakasnila u izradi presude PKR.nr.369/20 16 za dan 24. juli
2019.godine, ne obavestavajuci i ne zahtevajuci od predsednice suda dodatan rok za izradu presude
cime je pocinila disciplinsku povredu Zakona 0 disciplinskoj odgovomosti sudija i tuzilaca,

Da bi pravilno potvrdila cinjenicno stanje, SSK je izvodila materijalne dokaze kao sto su: spise
krivicnog predmeta PKR.nr.369/20 16, zapisnik nastavka pocetne rasprave za dan : I8.april
2019.godine, sluzbenu belesku predsednice Aferdita Bytyqi, za dan 18. februar 2019 .godine, i
resenje Apelacionog suda APSIbr.04/2019, za dan 21 novembar 2019. godine.

Sudija Shadije Gerguri, u sa slusnoj raspravi je izjavila da nije pocinila disciplinsku povredu kao
sto navodi podnosilac zalbe (zalilac). Istakla je da predmet 0 kome se sumnja da je pocinila
disciplinsku povredu ne sastavljajuci pravovremeno njenu presudu, bilo je predmet sa mnogim
optuzenima i sa ciljem efikasnosti i brzog razvoja postupka u ovom predmetu, ista je podelila na
tri dela. Dodalaje da za dan 24. april 20 19.9odine, objavilaje presudu 0 komeje i rec, dok dana
24. jula 2019.godine, dostavila je presudu u pisarnici.
Dodalaje da od 24. april 20 19.9odine, kadaje objavila presudu do dana dostavljanja u pisamici
24. jula 2019.godine, tokom ovog vremena nekoliko putaje obavestila usmeno predsednicu suda
da radi na izradi presude i potreban joj je dodatni rok. Istakla je da ne stoji navodi podnosioca
zalbe (zalilac) da ista nije postovala clan 360 ZKP, posto ovim clanom nije predvideno na odlucan
nacin da resenje predsednice 0 produzenju roka za izradu presude treba da bude u pisanoj formi.



Primerak odluke dostavlja se :
Aferdita Bytyqi, predsednica, Osnovni sud u Pristini ;
Shadije Gerguri, sudija, Osnovni sud u Pristini ;
Shkelzen Maliqi, Generalni direktor SSSK-a;
Arhivi ..

Pravna Pouka:
Protiv ove odluke nezadovoIjna stranka ima pravo zalbe u roku od 15 dana, nakon prijema odluke
direktno u Vrhovnom sudu Kosova.

Skender <;O<;AJ,
Predsedavajuci Sudskog saveta Kosova

Sudski savet Kosova
SSKbr.232/2020, datum: 29 .septembar 2020.

Odlukaje donosena jednoglasno od strane prisutnih clanova Sudskog saveta.
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